
 

Viele fürchten eine 
Verrohung der Gesellscha�

Welche Probleme können sich für die Menschen 
in Deutschland bedrohlich auswirken? 
(Zustimmung in Prozent)*

Neben der galoppierenden In�ation haben die 
meisten Menschen vor allem Sorgen vor einer 
Verrohung der Gesellscha�. Auch die Angst, selber 
Opfer von Kriminalität zu werden, ist  hoch. Trotz 
des Rückgangs der Stra�aten.
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Quelle: Forsa-Umfrage im Au�rag
von 39 Tageszeitungen in NRW, 
März 2022

*  Mehrfachnennungen möglich


